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Exercice 1 : 

On pose 𝑓𝑚(𝑥) =
𝑥2+𝑥+3

(𝑚−2)𝑥2−(𝑚−2)𝑥+𝑚+1
 ; 𝑚 étant un paramètre 

𝑔(𝑥) =
√𝑥2+𝑥+2

𝑋+2−√𝑥2−3𝑥+2
          ;        ℎ(𝑥) = √𝑥 − 2 − √𝑥2 + 2𝑥 + 5  

Déterminer le domaine de définition des fonctions  𝑓𝑚, 𝑔 et ℎ. 
Exercice 2 : 

1) Déterminer le domaine de définition des fonctions de R dans R suivante : 

 𝑓(𝑥) = √𝑥|𝑥| − 2   ;     𝑔(𝑥) = √𝑥2 − 𝑥 − 6 − √−𝑥 + 4   ;    ℎ(𝑥) =
𝑥2−4

√𝑥2+𝑥+1−𝑥+2
 

 𝐿(𝑥): {
√|

𝑥−1

𝑥+2
| , 𝑠𝑖 𝑥 ≤ 0

√1+2𝑥

𝑥−1
, 𝑠𝑖  𝑥 > 0

     ;    𝑈(𝑥): {

√2𝑥−4−3

𝑥+4
, 𝑠𝑖 𝑥 ≤ 0

√𝑥2−4𝑥+3

𝑥−4
, 𝑠𝑖  𝑥 > 0

  

 

       2)   Déterminer le domaine de définition de 𝑓𝑜𝑔 avec 

  𝑓 : [−
1

2
 ; +∞[ ⟶ 𝑅               ;                 𝑔 : 𝑅 ⟶ 𝑅 

                𝑥 ⟼ √|𝑥| − 1                                  𝑥 ⟼
𝑥+1

|𝑥+2|−1
 

Exercice 3 : 
On considère les applications suivantes : 

 𝑓 : 𝑅 − {2} ⟶ 𝑅 − {3}             ;                𝑔 : ]−1 ; +∞[ ⟶ ]2 ; +∞[ 

            𝑥 ⟼
3𝑥+1

𝑥−2
                                                        𝑥 ⟼ 𝑥2 + 2𝑥 + 3 

1) Montrer que f est injective. 
2) Montrer que f est surjective, en déduire que f est une bijection. 
3) Déterminer les antécédents de 0 et 6 par g. 
4) Montrer que g est une bijection et déterminer sa bijection réciproque. 
5) Retrouver les résultats de la question 3) en utilisant𝑔−1.Tapez une équation ici. 

Exercice 4 :  
Soient les fonctions f, g et h définies par : 

 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 5𝑥 + 3     ;      𝑔(𝑥) =
2𝑥−3

𝑥−3
     ;      ℎ(𝑥) =

𝑥(𝑥+3)

𝑥−1
 

1) Montrer que (𝐷): 𝑥 =
5

4
 est un axe de symétrie de(𝐶𝑓). 

2) a) Montrer que I(3 ;2) est un centre de symétrie de (𝐶𝑔). 
b) Montrer que K(1;5) est un centre de symétrie de (𝐶ℎ). 

       3)   Ecrire ℎ(𝑥) sous la forme ℎ(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 +
𝑐

𝑥+3
, 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ 𝑅. 

Exercice 5 : 

1) Soit f la fonction  définie sur R par (𝑥) = 1 −
𝑥2

|𝑥|
 . 

a) Déterminer 𝐷𝑓 et les restrictions 𝑓1, 𝑓2 𝑒𝑡 𝑓3 de 𝑓 à 𝑅+
∗ , 𝑅−

∗  𝑒𝑡 [−1,0[𝑈]0,1]. 
b) Etudier la parité de 𝑓. 

2) Soient f et g deux fonction définie sur R par (𝑥) =
1

2
𝑥 − 3    𝑒𝑡    𝑔(𝑥) =

2𝑥+3

3𝑥−1
 . 

a) Déterminer 𝑔𝑜𝑓 après avoir précisé 𝐷𝑔𝑜𝑓. 
b) Déterminer toutes les applications affines h telles que ℎ𝑜𝑓(𝑥) = 𝑓𝑜ℎ(𝑥). 
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